

«ЗЕЛЕНЫЕ» НАПИСАЛИ ПУТИНУ

Карельская природоохранная организация «СПОК» отправила в Кремль письмо с призывом пересмотреть новый Лесной кодекс.

Всего под посланием к президенту подписались более 250 жителей Карелии. По мнению «зеленых», новый Лесной кодекс не только ставит под угрозу все лесное хозяйство России, но и несет возможность ограничения прав граждан.

В частности, экологи отмечают, что по новому Лесному кодексу можно будет вырубать и застраивать защитные леса около водоемов, вокруг городов.

Любопытно, что за последние две недели это уже как минимум третье письмо президенту от представителей общественных организаций и предприятий Карелии.

Сергей ХОРОШАВИН